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Біографія 

Георгій Олександрович Тарасенко(6 

грудня 1996, Харків — 25 березня 2022, 

під Харковом) — український активіст, 

лідер і командир добровольчого 

підрозділу «Фрайкор», учасник російсько- 

української війни, Герой України (17 

квітня 2022, посмертно), що загинув під 

час російського вторгнення в Україну 

2022 року.  



Народився 1996 році в місті Харкові. З 2003 по 2014 роки навчався у Харківській 

загальноосвітній школі I—III ступенів No 5. Також, протягом восьми років відвідував 

секцію плавання у Спортивній дитячо-юнацькій школі олімпійського резерву 

«Спартак». Георгій Тарасенко посідав призові місця на обласних змаганнях, згодом 

тренувався та брав участь у змаганнях зі Street workout — масовий рух, заснований 

на заняттях фізкультурою із застосуванням тренувального обладнання (турніків, 

брусів) на свіжому повітрі.Брав активну участь в Революції Гідності, протистояв 

поширенню «російської весни» у Харкові. З початком бойових дій на сході України 

весною 2014 року пішов на фронт, воював на Донеччині.Протягом 2014—2019 рр. 

навчався у Харківському національному аграрному університеті імені В. Докучаєва, 

здобувши диплом магістра за спеціальністю «Агрономія». Одночасно навчався на 

військовій кафедрі, де одержав військове звання молодшого лейтенанта запасу. 



Громадська діяльність 

21 травня 2017 року Георгій Тарасенко створив і очолив Добровольчий підрозділ «Фрайкор» та 

однойменну громадську військово-патріотичну організацію. Разом з однодумцями брали активну участь 

у громадсько-політичному житті міста, підтримували та організовували різні ініціативи та акції, 

спрямовані на розвиток саме українського Харкова, реагували й запобігали провокативним акціям, 

протестувати проти встановлення у Харкові пам’ятників радянським ідолам, активно займалися спортом 

і пропагували здоровий спосіб життя. За ініціативи «Фрайкору» в Харкові 14 жовтня з 2018 року щорічно 

проводився марш до Дня захисників України, а з 2019 — марш ветеранів війни до Дня незалежності. 

Вони завзято боролися з розповсюдженням наркотичної отрути, наприклад, проводили акції із 

зафарбування «реклами» наркоділків на стінах і парканах. Проте, напевно, головне — «Фрайкор» 

безперервно готувався до того, що більшість громадян України вважали неможливим: до агресії з боку 

путінської росії. Тому добровольці регулярно за рахунок особистих часу й коштів проводили навчальні 

тренування, методично закупляли легальну зброю, спорядження, обмундирування...  



Лютий 2022 р. 

У страшні дні наприкінці лютого 2022 року, коли 

більшість українців навіть не могла уявити подібного 

сценарію розгортання подій, були й ті, хто готувався 

до цього дня й з початком широкомасштабного 

вторгнення рф зустрів російські війська в повній 

бойовій готовності.У Харкові одними з таких були 

хлопці з добровольчого підрозділу «Фрайкор», який 

очолював харків’янин Георгій Тарасенко, відомий за 

позивними «Школьнік», «Тарас», «Жора», якому 

судилося стати першим після 24 лютого 2022-го 

добровольцем, удостоєним найвищого звання 

України... 



Спільно з іншими підрозділами вони спинили прорив російських військ до міста. 

Георгій особисто очолював групу бійців «Фрайкору», яка у складі зведеної групи, 

спільно з бійцями Національної гвардії, КОРД Національної поліції, ЗС України та 

територіальної оборони, виконувала бойове завдання з недопущення 

захоплення групою ворожих диверсантів приміщення школи No 134 у Харкові. 12 

березня за його керівництва та за безпосередньої участі було виявлено та 

знешкоджено групу осіб, які планували підриви військових та цивільних об’єктів у 

Харкові. Крім того, спільно з представниками територіальної оборони та 

підрозділів ЗС України, Тарасенко та його бійці брали безпосередню участь у 

ліквідації колони військової техніки окупаційних військ, які намагалися здійснити 

прорив до Харкова з боку Лісопарку. 



25-річний Георгій Тарасенко загинув 25 березня 

2022 року бою, коли добровольцям пліч-о-пліч із 

підрозділами 92-ї механізованої бригади ЗСУ, 

тероборони, поліції вдалося визволити від 

рашистських окупантів села Мала Рогань та 

Вільхівка на Ізюмському напрямку. Останній його 

пост закінчувався словами: «Ворога обов’язково 

буде знищено й вигнано з українських земель. Не 

дозволяймо їхнім сподіванням зломити нас. Вірмо в 

українських захисників». За особисту мужність і 

героїзм, виявлені під час виконання бойових 

завдань, самовіддане служіння Українському народу 

Указом Президента України No 253/2022 від 17 

квітня 2022 року голові Харківської громадської 

організації «Військово-патріотична організація 

«Фрайкор» Тарасенку Георгію Олександровичу 

присвоєно звання Герой України з удостоєнням 

ордена «Золота Зірка» (посмертно). 


